
  
                                                                     ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
                                               ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΜΑΡΗΣ 
                                              Βουλευτής Ν. Ιωαννίνων – ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής   
 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

Προς 
 

Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κο Μιχάλη Χρυσοχοϊδη 
Τον Υπουργό Δικαιοσύνης κο Γεώργιο Φλωρίδη 

 

 

Θέμα: «Μετεγκατάσταση σωφρονιστικού καταστήματος  Ιωαννίνων» 

Κύριοι Υπουργοί, 

Το σωφρονιστικό κατάστημα Ιωαννίνων , λειτουργεί εδώ και δεκαετίες εντός του 
αστικού ιστού της πόλεως των Ιωαννίνων. Πάγιο αίτημα της τοπικής κοινωνίας 
και του οικείου Δ. Ιωαννιτών είναι η μετεγκατάσταση του έξω από τον αστικό 
ιστό.  

Τα τελευταία χρόνια έχουν γίνει ενέργειες και συνέργειες από πολλούς φορείς 
προκειμένου να δρομολογηθεί η μετεγκατάσταση τους , όπως π.χ. η παραχώρηση 
έκτασης 100.193 στρεμμάτων από τον Δ. Ιωαννιτών στην περιοχή Κόντσικα Δ.Ε. 
Μπιζανίου για την ανέγερση νέων εγκαταστάσεων.  

Το Υπ. Περιβάλλοντος πριν 15 μήνες ενέκρινε την Στρατηγική Μελέτη 
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που απαιτείται για την ανέγερση των νέων 
εγκαταστάσεων. Ενημερωθήκαμε όμως από δηλώσεις σε τοπικά Μέσα Μαζικής 
Ενημέρωσης κατά την πρόσφατη επίσκεψη κυβερνητικού στελέχους ότι η 
απαιτούμενη έκδοση Π.Δ. ‘κόλλησε’ στο ΣτΕ.  

Δεδομένου ότι, τουλάχιστον τα τελευταία 4 χρόνια πολλές ανακοινώσεις έχουν 
γίνει περί μετεγκαταστάσεως του σωφρονιστικού καταστήματος, 

Δεδομένου ότι, η ανάγκη μετεγκατάστασης είναι επιτακτική, τόσο για την 
τοπική κοινωνία όσο και για τους ίδιους τους ωφελούμενους και εργαζόμενους, 

Δεδομένου ότι καμία επίσημη ενημέρωση για την πορεία των ενεργειών 
προκειμένου να τελεσφορήσει η διαδικασία μετεγκατάστασης του 
σωφρονιστικού καταστήματος δεν έχει γίνει, 
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Ερωτώνται  οι κ.κ. Υπουργοί 

 
1. Ισχύει ότι το ΣτΕ ζήτησε συμπληρωματικά στοιχεία και νέες ενέργειες 

προκειμένου να κατατεθεί προς δημοσίευση το απαιτούμενο Π.Δ.; 
2.  Αν ναι, σε ποιες ενέργειες έχετε προβεί προκειμένου να κατατεθούν τα 

απαιτούμενα ; 
3. Με ποιο ακριβές χρονοδιάγραμμα προβλέπεται να ολοκληρωθεί η 

διαδικασία; 
4. Η χρηματοδότηση για την φυσική υλοποίηση του έργου είναι 

διασφαλισμένη; Ποιος ο προϋπολογισμός του έργου και ποια 
χρηματοδοτικά εργαλεία θα χρησιμοποιηθούν; 

 
 
 

Αθήνα, 08.07.2024 
 

Ο ερωτών  βουλευτής 
 

 
                                                                                                             
                                                           
                                                        Ιωάννης Π. Τσίμαρης  

 
 




